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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020.-2022. 
1.Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
 Osnovna škola Sveta Marija obavlja javnu djelatnost sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. U školi se izvodi redovna, izborna, dodatna           nastava, dopunska nastava i izvannastavne aktivnosti sukladno Nastavnom planu i programu, Godišnjem planu i programu rada Škole,  te Školskom kurikulumu.

Školu pohađa 144 učenika raspoređenih u 11 razrednih odjela i to 6 odjela razredne nastave i 5 odjela predmetne nastave. Nastava se za učenike predmetne nastave odvija u jednoj smjeni, a za učenike razredne nastave u dvije smjene u petodnevnom radnom tjednu.  U Područnoj školi Donji Mihaljevec nastava se odvija u jednoj smjeni.

Od školske godine 2019./2020. provodi se program „Škole za život“ u prvim i petim razredima, te u sedmom razredu iz predmeta Kemija, Biologija i Fizika.
2.Obrazloženje programa rada školske ustanove
Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo: 

· stalnim usavršavanjem učitelja (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu;

· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, prijave na literarne i likovne natječaje, školske projekte, priredbe i manifestacije u školi i šire.
· organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine;

· poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti
3.Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN 87/08, 86/09, 92/10, 90/11, 5/12, i 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19))
· Zakon o ustanovama, (NN  76/93, 29/97, 47/99 i 35/08)
· Zakon o proračunu, (NN 87/08, 136/12, 15/15), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10.) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18)

· Upute za izradu proračuna Međimurske županije  za razdoblje 2020.-2022. iz listopada 2019. godine 
· Godišnji plan i program rada škole, Školski kurikulum, nastavne i izvannastavne aktivnosti.
4.Usklađenost ciljeva, strategije programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZO-a - jedinice lokalne (regionalne) samouprave - školske ustanove još nije provedena.

Također, planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.

5. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za        

    provođenje programa

Izvori sredstava za financiranje rada škole su:

· Opći prihodi i primitci
 županijski  proračun, za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine; sredstva za projekt „Školske sheme“
· Prihodi po posebnim propisima
 prihodi od sufinanciranja roditelja za školsku kuhinju, uplata za članarinu ŠŠK i KPK na dobrovoljnoj bazi
· Pomoći  iz nenadležnog proračuna 

a) Sredstva iz općinskog proračuna - sufinanciranje prehrane učenika u školskoj kuhinji

b) Sredstva iz državnog proračuna – sredstva za plaće, doprinosi na plaće i materijalna prava zaposlenih, naknada za prijevoz na posao i s posla, naknada za nezapošljavanje osoba s invaliditetom, sredstva za nabavu lektire

-Donacije od pravnih, fizičkih osoba
6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
Ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa. Školu je ukupno polazio 141 učenik. Svi učenici uspješno su završili školsku godinu – 91 učenik postigao je odličan uspjeh, 37 vrlo dobar, 13 dobar uspjeh. Prosjek završne ocjene učenika na razini Škole je 4,55. 

Učenike se kontinuirano potiče na uključivanje u izbornu nastavu, izvannastavne aktivnosti i razne projekte. Rezultat toga je sudjelovanje učenika na mnogim natjecanjima:

-55 učenika u 13 kategorija na školskoj razini, 

-36 učenika u 11 kategorija na županijskoj razini,

-12 učenika u 3 kategorije na državnoj razini,

-38 učenika u 1 kategoriji međudržavnoj razini.  

Za nastavu informatike koja je obavezna u petom i šestom razredu, a u sedmom i osmom je izborni predmet, nabavljena su računala sredstvima primljenim temeljem odluke Ministarstva znanosti i obrazovanja. Sredstvima dobivenim od MZO nabavljena su nastavna sredstva i pribor za kako bi se kvalitetno mogao provoditi program Škole za život..

Škola je uključena u program „Školska shema“, te se uz redovan obrok, dodatno osiguravaju mlijeko i mliječni proizvodi za učenike prvog do četvrtog razreda, a za sve učenike dodatan obrok voća i povrća. Općina Sveta Marija sufinancira prehranu učenicima prema kriterijima koje je odredilo socijalno vijeće općine.
Cilj je minimalnim materijalnim sredstvima učenicima pružiti širok okvir znanja i vještina potrebnih u svakodnevnom životu, te im omogućiti upis u željene srednje škole.  
Zaposlenici se također kontinuirano stručno usavršavaju na stručnim aktivima i seminarima.

U Svetoj Mariji, 7. studenog 2019.

Ravnatelj:
Damir Bendelja, prof.
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